1) Soit 
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 un angle de mesure 30°  et M un point tel que  la distance de M à la droite (VA) est 1,5 cm. Construire un segment 
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.                                                  (1 solution, homothétie de centre M, k = -2).
2) Soit ABCD un carré et M un point de  l´intérieur du carré. Construire tout les segments 
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 tel que X et Y appartiennent aux cotés du carré et  
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.                               (2 solutions, homothétie de centre M, k = -3/2)
3) Soit  c  un cercle (S, 4cm),  
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.                                                                          (2 solutions, homothétie de centre O, O est le milieu du segment 
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4) Soit  c  un cercle (S, 5cm),  A,B deux points, 
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. Construire un rectangle KLMN inscrit au secteur circulaire  ASB, 
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.                            (1 solution, homothétie de centre S)
1) Soit 
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 un angle de mesure 30°  et M un point tel que  la distance de M à la droite (VA) est 1,5 cm. Construire un segment 
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.                                                  (1 solution, homothétie de centre M, k = -2).

2) Soit ABCD un carré et M un point de  l´intérieur du carré. Construire tout les segments 
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 tel que X et Y appartiennent aux cotés du carré et  
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.                               (2 solutions, homothétie de centre M, k = -3/2)

3) Soit  c  un cercle (S, 4cm),  
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.                                                                          (2 solutions, homothétie de centre O, O est le milieu du segment 
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4) Soit  c  un cercle (S, 5cm),  A,B deux points, 
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. Construire un rectangle KLMN inscrit au secteur circulaire  ASB, 
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.                            (1 solution, homothétie de centre S)
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